
KA
T3

3_
DK

(1
0/

16
) 

Lunikvej 32, DK-2670 Greve Telefon: +45 43600966 Telefax: +45 43690219 eMail: info@titgemeyer.dk Internet: www.titgemeyer.dk 

Gummiprodukter 



Lunikvej 32, DK-2670 Greve Telefon: +45 43600966 Telefax: +45 43690219 eMail: info@titgemeyer.dk Internet: www.titgemeyer.dk 

KA
T3

3_
DK

(1
0/

16
) 

Fenderklodser Gummibuffere med montagehul ...................................................................................... 33-01 
Gummibuffere med gevind .............................................................................................. 33-03 
Fenderklodser ................................................................................................................. 33-04 
Fenderklods hjørne ......................................................................................................... 33-12 
Fenderlister ..................................................................................................................... 33-13 
Rambukprofiler ................................................................................................................ 33-16 
Rullefendere .................................................................................................................... 33-19 
Slidsprofiler .................................................................................................................... 33-21 
Anlægsprofiler ................................................................................................................. 33-22 

Maskinsko Maskinfødder .................................................................................................................. 33-24 
Bolte til maskinfødder ..................................................................................................... 33-24 

Vibrationsdæmpere Type MM med 2 gevindtappe .......................................................................................... 33-25 
Type MF med 1 gevindtap og 1 indvendigt gevind .......................................................... 33-26 
Type FF med 2 indvendige gevind ................................................................................... 33-27 
Type PM med 1 gevindtap ............................................................................................... 33-28 
Type CN konisk model med 1 gevindtap ......................................................................... 33-29 
Type MS med 2 gevindtappe ........................................................................................... 33-29 
Type SC og SC/D med montagehul eller isvejst møtrik ................................................... 33-30 

Indhold 

elasti: er varemærket for Titgemeyer’s produkter fremstillet af polyurethanskum 
  
Lidt information om PUR-skum. Formede produkter produceret af dette innovative kemiske materiale kendetegnes på sine rene, glatte, ikke-
absoberende og porefri overflade. Overfladen er meget hård og meget slidstærk. 
Den indre cellestruktur udgør den elastiske kerne, som er en vigtig del af alle formede komponenter, konstrueret til at tåle stød og slag.  
Høj trækstyrke, rivstyrke, ekstremt lav vægt og stor modstandsdygtighed mod de fleste olie– og fedtprodukter, benzin, svage syrer m.v. er 
alle egenskaber der taler for anvendelsen af PUR-skum. 
Hos Titgemeyer producerer vi kundespecifikke støbte komponenter på basis af prøver, tegninger eller dine specifikationer i forskellige for-
mer, størrelser, forskellige skumegenskaber og med eller uden indstøbt forstærkning. 
Med adgang til egen værktøjsproduktion, giver endnu mere værdi for dig som kunde. 
Kontakt os for mere information. 



KA
T3

3_
DK

(1
0/

16
) 

Lunikvej 32, DK-2670 Greve Telefon: +45 43600966 Telefax: +45 43690219 eMail: info@titgemeyer.dk Internet: www.titgemeyer.dk 

Indhold 

033 001 ............... 33-20 
033 005 ............... 33-20 
033 008 ............... 33-20 
033 009 ............... 33-20 
 
067 000 ............... 33-25 
067 001 ............... 33-25 
067 002 ............... 33-25 
067 003 ............... 33-25 
067 004 ............... 33-25 
067 005 ............... 33-25 
067 006 ............... 33-25 
067 007 ............... 33-25 
067 008 ............... 33-25 
067 009 ............... 33-25 
067 010 ............... 33-25 
067 011 ............... 33-25 
067 012 ............... 33-25 
067 013 ............... 33-25 
067 014 ............... 33-25 
067 015 ............... 33-25 
067 016 ............... 33-25 
067 017 ............... 33-25 
067 018 ............... 33-25 
067 019 ............... 33-25 
067 020 ............... 33-25 
067 021 ............... 33-25 
067 022 ............... 33-25 
067 023 ............... 33-25 
067 024 ............... 33-25 
067 025 ............... 33-25 
067 026 ............... 33-25 
067 027 ............... 33-25 
067 028 ............... 33-25 
067 029 ............... 33-25 
067 030 ............... 33-25 
067 031 ............... 33-25 
067 032 ............... 33-25 
067 040 ............... 33-26 
067 041 ............... 33-26 
067 042 ............... 33-26 
067 043 ............... 33-26 
067 044 ............... 33-26 
067 045 ............... 33-26 
067 046 ............... 33-26 
067 047 ............... 33-26 
067 048 ............... 33-26 
067 049 ............... 33-26 
067 050 ............... 33-26 
067 051 ............... 33-26 

067 052 ............... 33-26 
067 053 ............... 33-26 
067 054 ............... 33-26 
067 055 ............... 33-26 
067 056 ............... 33-26 
067 057 ............... 33-26 
067 058 ............... 33-26 
067 059 ............... 33-26 
067 060 ............... 33-26 
067 061 ............... 33-26 
067 062 ............... 33-26 
067 063 ............... 33-26 
067 064 ............... 33-26 
067 065 ............... 33-26 
067 070 ............... 33-27 
067 071 ............... 33-27 
067 072 ............... 33-27 
067 073 ............... 33-27 
067 074 ............... 33-27 
067 075 ............... 33-27 
067 076 ............... 33-27 
067 077 ............... 33-27 
067 078 ............... 33-27 
067 079 ............... 33-27 
067 080 ............... 33-27 
067 081 ............... 33-27 
067 082 ............... 33-27 
067 083 ............... 33-27 
067 084 ............... 33-27 
067 085 ............... 33-27 
067 086 ............... 33-27 
067 087 ............... 33-27 
067 088 ............... 33-27 
067 089 ............... 33-27 
067 090 ............... 33-27 
067 091 ............... 33-27 
 
067 100 ............... 33-28 
067 101 ............... 33-28 
067 102 ............... 33-28 
067 103 ............... 33-28 
067 104 ............... 33-28 
067 105 ............... 33-28 
067 106 ............... 33-28 
067 107 ............... 33-28 
067 108 ............... 33-28 
067 109 ............... 33-28 
067 110 ............... 33-28 
067 111 ............... 33-28 
067 112 ............... 33-28 

067 113 ............... 33-28 
067 114 ............... 33-28 
067 115 ............... 33-28 
067 116 ............... 33-28 
067 117 ............... 33-28 
067 118 ............... 33-28 
067 119 ............... 33-28 
067 120 ............... 33-28 
067 121 ............... 33-28 
067 122 ............... 33-28 
067 123 ............... 33-28 
067 124 ............... 33-28 
067 125 ............... 33-28 
067 126 ............... 33-28 
067 127 ............... 33-28 
067 128 ............... 33-28 
 
067 200 ............... 33-29 
067 202 ............... 33-29 
067 204 ............... 33-29 
067 206 ............... 33-29 
067 206 064 ........ 33-29 
067 208 ............... 33-29 
067 210 ............... 33-29 
067 220 ............... 33-29 
067 222 ............... 33-29 
067 224 ............... 33-29 
067 226 ............... 33-29 
 
067 352 ............... 33-30 
067 354 ............... 33-30 
067 356 ............... 33-30 
067 358 ............... 33-30 
067 360 ............... 33-30 
 
067 403 100 ........ 33-24 
067 443 ............... 33-24 
067 444 ............... 33-24 
067 445 ............... 33-24 
067 446 ............... 33-24 
067 452 000 ........ 33-24 
067 454 000 ........ 33-24 
067 456 000 ........ 33-24 
067 460 000 ........ 33-24 
067 464 000 ........ 33-24 
 
207 570 ............... 33-23 
207 571 ............... 33-23 
207 572 ............... 33-23 
207 574 ............... 33-23 

207 580 .............. 33-23 
207 582 .............. 33-23 
207 583 .............. 33-23 
 
518 140 .............. 33-21 
518 141 .............. 33-21 
 
589 944 .............. 33-01 
 
599 101 .............. 33-22 
599 110 .............. 33-22 
 
601 150 .............. 33-19 
601 151 .............. 33-19 
601 152 .............. 33-19 
 
601 205 .............. 33-01 
601 210 .............. 33-01 
601 265 .............. 33-02 
601 280 .............. 33-02 
601 285 .............. 33-02 
 
601 300 .............. 33-03 
601 310 .............. 33-04 
601 315 .............. 33-04 
601 320 .............. 33-04 
601 325 .............. 33-08 
601 330 .............. 33-06 
601 331 .............. 33-06 
601 332 .............. 33-06 
601 337 .............. 33-08 
601 340 .............. 33-09 
601 345 .............. 33-10 
601 350 .............. 33-10 
601 351 .............. 33-11 
601 352 .............. 33-11 
601 361 .............. 33-12 
601 370 .............. 33-10 
601 377 .............. 33-11 
601 385 .............. 33-05 
601 386 .............. 33-05 
601 388 .............. 33-05 
601 390 .............. 33-07 
601 392 .............. 33-07 
601 395 .............. 33-12 
 
601 400 .............. 33-09 
601 403 .............. 33-13 
601 405 .............. 33-13 
601 407 .............. 33-13 

601 409 ............... 33-14 
601 413 ............... 33-14 
601 440 ............... 33-09 
601 470 ............... 33-16 
601 471 ............... 33-16 
601 480 ............... 33-17 
601 485 ............... 33-17 
601 490 ............... 33-17 
601 495 ............... 33-18 
 
601 505 ............... 33-15 
601 506 ............... 33-15 
601 510 ............... 33-15 
 
 



Lunikvej 32, DK-2670 Greve Telefon: +45 43600966 Telefax: +45 43690219 eMail: info@titgemeyer.dk Internet: www.titgemeyer.dk 

KA
T3

3_
DK

(1
0/

16
) 



KA
T3

3_
DK

(1
0/

16
) 

Lunikvej 32, DK-2670 Greve Telefon: +45 43600966 Telefax: +45 43690219 eMail: info@titgemeyer.dk Internet: www.titgemeyer.dk 33-01 

Tekniske specifikationer er retningsgivende og uden garanti! Ret til ændringer forbeholdes. 

Gummibuffere 

Artikelnr. 589 944 

elasti gummibuffer 
Med indstøbt stålskive 
ø6,5 mm montagehul 
 
 
 

Materiale Forzinket stålskive indstøbt i PUR-integralskum 
 
 

0,027 kg/stk Vægt 

Artikelnr. 601 205 

GETO gummibuffer ø21 
Konisk model 
 
 
 
 

Materiale Gummi 
 
 

0,005 kg/stk Vægt 

Artikelnr. 601 210 

GETO gummibuffer ø26 
Konisk model 
 
 
 
 

Materiale Gummi 
 
 

0,006 kg/stk Vægt 



33-02 Lunikvej 32, DK-2670 Greve Telefon: +45 43600966 Telefax: +45 43690219 eMail: info@titgemeyer.dk Internet: www.titgemeyer.dk 

KA
T3

3_
DK

(1
0/

16
) 

Tekniske specifikationer er retningsgivende og uden garanti! Ret til ændringer forbeholdes. 

Gummibuffere 

Artikelnr. 601 265 

GETO gummibuffer ø40 
Rund model 
 
 
 
 

Materiale Gummi 
 
 

0,014 kg/stk Vægt 

Artikelnr. 601 280 

GETO gummibuffer ø38 
Konisk model 
Indstøbt M10 x 27 mm 
 
 
 

Materiale Gummi 
Forzinket stål 
 

0,075 kg/stk Vægt 

Artikelnr. 601 285 

GETO gummibuffer ø43 
Konisk model 
Indstøbt M10 x 27 mm 
 
 
 

Materiale Gummi 
Forzinket stål 
 

0,105 kg/stk Vægt 



KA
T3

3_
DK

(1
0/

16
) 

Lunikvej 32, DK-2670 Greve Telefon: +45 43600966 Telefax: +45 43690219 eMail: info@titgemeyer.dk Internet: www.titgemeyer.dk 33-03 

Tekniske specifikationer er retningsgivende og uden garanti! Ret til ændringer forbeholdes. 

Gummibuffere 

Artikelnr. 601 300 

GETO gummibuffer 
Oval model 
Med 2 stk ø5,0 mm undersænkede montagehuller 
 
 
 

Materiale Gummi 
 
 

0,040 kg/stk Vægt 



33-04 Lunikvej 32, DK-2670 Greve Telefon: +45 43600966 Telefax: +45 43690219 eMail: info@titgemeyer.dk Internet: www.titgemeyer.dk 

KA
T3

3_
DK

(1
0/

16
) 

Tekniske specifikationer er retningsgivende og uden garanti! Ret til ændringer forbeholdes. 

Fenderklodser 

Artikelnr. 601 310 

GETO fenderklods 125 
Hvælvet model 
Med 2 stk 20 mm undersænkede ø8,0 mm montagehuller 
 
 
 

Materiale Gummi 
 
 

0,205 kg/stk Vægt 

Artikelnr. 601 315 

elasti fenderklods 100 
Med 2 stk 30 mm undersænkede ø8,5 mm montagehuller 
 
 
 
 

Materiale PUR ingetralskum 
 
 

0,395 kg/stk Vægt 

Artikelnr. 601 320 

GETO fenderklods 150 
Med 2 stk indstøbte M8 x 20 mm gevind 
Indbyrdes gevindafstand: 90 mm 
 
 
 

Materiale Gummi 
 
 

0,360 kg/stk Vægt 



KA
T3

3_
DK

(1
0/

16
) 

Lunikvej 32, DK-2670 Greve Telefon: +45 43600966 Telefax: +45 43690219 eMail: info@titgemeyer.dk Internet: www.titgemeyer.dk 33-05 

Tekniske specifikationer er retningsgivende og uden garanti! Ret til ændringer forbeholdes. 

Fenderklodser 

Artikelnr. 601 385 

elasti fenderklods 165 
Med 2 stk 39 mm undersænkede montagehuller 
Til bræddebolte M10 
Indstøbte stålskiver 
 
 

Materiale PUR ingetralskum 
 
 

0,630 kg/stk Vægt 

Artikelnr. 601 386 

GETO fenderklods 165 
Med 2 stk 39 mm undersænkede montagehuller 
Til bræddebolte M10 
Indstøbte stålskiver 
 
 

Materiale Gummi 
 
 

1,740 kg/stk Vægt 

Artikelnr. 601 388 

GETO fenderklods 165 
Konisk model 
Med 2 stk 35 mm undersænkede montagehuller 
Til bræddebolte M10 
Indstøbte stålskiver 
Mulighed for indstøbning af eget logo. 

Materiale Gummi 
 
 

1,450 kg/stk Vægt 



33-06 Lunikvej 32, DK-2670 Greve Telefon: +45 43600966 Telefax: +45 43690219 eMail: info@titgemeyer.dk Internet: www.titgemeyer.dk 

KA
T3

3_
DK

(1
0/

16
) 

Tekniske specifikationer er retningsgivende og uden garanti! Ret til ændringer forbeholdes. 

Fenderklodser 

Artikelnr. 601 332 

GETO fenderklods 200 
Med 2 stk 25 mm undersænkede montagehuller 
Til bræddebolte M10 
Indstøbte stålskiver 
 
 

Materiale Gummi 
 
 

1,100 kg/stk Vægt 

Artikelnr. 601 330 

GETO fenderklods 200 
Med 2 stk 20 mm undersænkede montagehuller 
Til bræddebolte M10 
Indstøbte stålskiver 
 
 

Materiale Gummi 
 
 

0,800 kg/stk Vægt 

Artikelnr. 601 331 

elasti fenderklods 200 
Med 2 stk 20 mm undersænkede montagehuller 
Til bræddebolte M10 
Indstøbte stålskiver 
 
 

Materiale PUR ingetralskum 
 
 

0,300 kg/stk Vægt 



KA
T3

3_
DK

(1
0/

16
) 

Lunikvej 32, DK-2670 Greve Telefon: +45 43600966 Telefax: +45 43690219 eMail: info@titgemeyer.dk Internet: www.titgemeyer.dk 33-07 

Tekniske specifikationer er retningsgivende og uden garanti! Ret til ændringer forbeholdes. 

Fenderklodser 

Artikelnr. 601 390 

GETO fenderklods 200 
Med 4 stk 39 mm undersænkede montagehuller 
Til bræddebolte M10 
Indstøbte stålskiver 
 
 

Materiale Gummi 
 
 

2,400 kg/stk Vægt 

Artikelnr. 601 392 

elasti fenderklods 200 
Med 4 stk 39 mm undersænkede montagehuller 
Til bræddebolte M10 
Indstøbte stålskiver 
 
 

Materiale PUR ingetralskum 
 
 

1,250 kg/stk Vægt 



33-08 Lunikvej 32, DK-2670 Greve Telefon: +45 43600966 Telefax: +45 43690219 eMail: info@titgemeyer.dk Internet: www.titgemeyer.dk 

KA
T3

3_
DK

(1
0/

16
) 

Tekniske specifikationer er retningsgivende og uden garanti! Ret til ændringer forbeholdes. 

Fenderklodser 

Artikelnr. 601 337 

elasti fenderklods 250 
Med 2 stk 23 mm undersænkede montagehuller 
Til bræddebolte M10 
Indstøbte stålskiver 
 
 

Materiale PUR ingetralskum 
 
 

0,850 kg/stk Vægt 

Artikelnr. 601 325 

elasti anslagsplade 210 
Med 4 stk 13 mm undersænkede montagehuller 
Til bræddebolte M10 
Indstøbte stålskiver 
 
 

Materiale PUR ingetralskum 
 
 

0,410 kg/stk Vægt 



KA
T3

3_
DK

(1
0/

16
) 

Lunikvej 32, DK-2670 Greve Telefon: +45 43600966 Telefax: +45 43690219 eMail: info@titgemeyer.dk Internet: www.titgemeyer.dk 33-09 

Tekniske specifikationer er retningsgivende og uden garanti! Ret til ændringer forbeholdes. 

Fenderklodser 

Artikelnr. 601 400 

GETO fenderklods 300 
Med 3 stk 20 mm undersænkede montagehuller 
Til bræddebolte M10 
Indstøbte stålskiver 
 
 

Materiale Gummi 
 
 

1,550 kg/stk Vægt 

Artikelnr. 601 440 

elasti fenderklods 300 
Konisk model 
Med 3 stk 32 mm undersænkede montagehuller 
Til bræddebolte M10 
Indstøbte stålskiver 
 

Materiale PUR integralskum 
 
 

2,050 kg/stk Vægt 

Artikelnr. 601 340 

GETO fenderklods 300 
Med 3 stk 20 mm undersænkede montagehuller 
Til bræddebolte M10 
Indstøbte stålskiver 
 
 

Materiale Gummi 
 
 

1,200 kg/stk Vægt 



33-10 Lunikvej 32, DK-2670 Greve Telefon: +45 43600966 Telefax: +45 43690219 eMail: info@titgemeyer.dk Internet: www.titgemeyer.dk 

KA
T3

3_
DK

(1
0/

16
) 

Tekniske specifikationer er retningsgivende og uden garanti! Ret til ændringer forbeholdes. 

Fenderklodser 

Artikelnr. 601 370 

GETO fenderklods 370 
Med 4 stk ø8 mm montagehuller 
Indstøbte stålskiver 
 
 
 

Materiale Gummi 
 
 

1,490 kg/stk Vægt 

Artikelnr. 601 345 

GETO fenderklods 315 
Med 3 stk 21,5 mm undersænkede montagehuller 
 
 
 
 

Materiale Gummi 
 
 

0,385 kg/stk Vægt 

Artikelnr. 601 350 

GETO fenderklods 400 
Med 3 stk 20 mm undersænkede montagehuller 
Til bræddebolte M10 
Indstøbte stålskiver 
 
 

Materiale Gummi 
 
 

1,700 kg/stk Vægt 



KA
T3

3_
DK

(1
0/

16
) 

Lunikvej 32, DK-2670 Greve Telefon: +45 43600966 Telefax: +45 43690219 eMail: info@titgemeyer.dk Internet: www.titgemeyer.dk 33-11 

Tekniske specifikationer er retningsgivende og uden garanti! Ret til ændringer forbeholdes. 

Fenderklodser 

Artikelnr. 601 351 

elasti fenderklods 400 
Med 3 stk 20 mm undersænkede montagehuller 
Til bræddebolte M10 
Indstøbte stålskiver 
 
 

Materiale PUR ingetralskum 
 
 

0,600 kg/stk Vægt 

Artikelnr. 601 352 

GETO fenderklods 400 
Med 3 stk 25 mm undersænkede montagehuller 
Til bræddebolte M10 
Indstøbte stålskiver 
 
 

Materiale Gummi 
 
 

2,200 kg/stk Vægt 

Artikelnr. 601 377 

elasti fenderklods 500 
Med 3 stk 35 mm undersænkede montagehuller 
Til bræddebolte M10 
Indstøbte stålskiver 
 
 

Materiale PUR ingetralskum 
 
 

1,420 kg/stk Vægt 



33-12 Lunikvej 32, DK-2670 Greve Telefon: +45 43600966 Telefax: +45 43690219 eMail: info@titgemeyer.dk Internet: www.titgemeyer.dk 

KA
T3

3_
DK

(1
0/

16
) 

Tekniske specifikationer er retningsgivende og uden garanti! Ret til ændringer forbeholdes. 

Fenderklodser 

Artikelnr. 601 361 

elasti fenderklods hjørne 
Med 3 stk 20 mm undersænkede montagehuller 
Til bræddebolte M10 
Indstøbte stålskiver 
 
 

Materiale PUR ingetralskum 
 
 

0,430 kg/stk Vægt 

Artikelnr. 601 395 

elasti fenderklods 940 
Med 5 stk 10 mm undersænkede montagehuller 
Til bræddebolte M10 
Indstøbte stålskiver 
 
 

Materiale PUR ingetralskum 
 
 

2,150 kg/stk Vægt 



KA
T3

3_
DK

(1
0/

16
) 

Lunikvej 32, DK-2670 Greve Telefon: +45 43600966 Telefax: +45 43690219 eMail: info@titgemeyer.dk Internet: www.titgemeyer.dk 33-13 

Tekniske specifikationer er retningsgivende og uden garanti! Ret til ændringer forbeholdes. 

Fenderlister 

Artikelnr. 601 403 

elasti fenderliste 250 
Med 2 stk 5 mm undersænkede ø8,5 mm montagehuller  
Indbyrdes hulafstand: 190 mm 
Indstøbte stålskiver 
Anvendes til beskyttelse af ladsider under af- og pålæsning 
 

Materiale PUR ingetralskum 
 
 

0,255 kg/stk Vægt 

Artikelnr. 601 405 

elasti fenderliste 350 
Med 3 stk 5 mm undersænkede ø8,5 mm montagehuller  
Indbyrdes hulafstand: 145 mm 
Indstøbte stålskiver 
Anvendes til beskyttelse af ladsider under af- og pålæsning 
 

Materiale PUR ingetralskum 
 
 

0,420 kg/stk Vægt 

Artikelnr. 601 407 

elasti fenderliste 575 
Med 3 stk 5 mm undersænkede ø8,5 mm montagehuller  
Indbyrdes hulafstand: 258 mm 
Indstøbte stålskiver 
Anvendes til beskyttelse af ladsider under af- og pålæsning 
 

Materiale PUR ingetralskum 
 
 

0,660 kg/stk Vægt 



33-14 Lunikvej 32, DK-2670 Greve Telefon: +45 43600966 Telefax: +45 43690219 eMail: info@titgemeyer.dk Internet: www.titgemeyer.dk 

KA
T3

3_
DK

(1
0/

16
) 

Tekniske specifikationer er retningsgivende og uden garanti! Ret til ændringer forbeholdes. 

Fenderlister 

Artikelnr. 601 409 

elasti fenderliste 835 
Med 5 stk 5 mm undersænkede ø8,5 mm montagehuller  
Indbyrdes hulafstand: 258 mm 
Indstøbte stålskiver 
Anvendes til beskyttelse af ladsider under af- og pålæsning 
 

Materiale PUR ingetralskum 
 
 

0,950 kg/stk Vægt 

Artikelnr. 601 413 

elasti fenderliste 1190 
Med 6 stk 5 mm undersænkede ø8,5 mm montagehuller  
Indbyrdes hulafstand: 226 mm 
Indstøbte stålskiver 
Anvendes til beskyttelse af ladsider under af- og pålæsning 
 

Materiale PUR ingetralskum 
 
 

1,410 kg/stk Vægt 



KA
T3

3_
DK

(1
0/

16
) 

Lunikvej 32, DK-2670 Greve Telefon: +45 43600966 Telefax: +45 43690219 eMail: info@titgemeyer.dk Internet: www.titgemeyer.dk 33-15 

Tekniske specifikationer er retningsgivende og uden garanti! Ret til ændringer forbeholdes. 

Fenderlister 

Artikelnr. 601 505 

GETO fenderliste 37 
Anvendes til beskyttelse af ladsider under af- og pålæsning 
 
 
 
 

Materiale Hård slagfast PVC 
3000 mm 
 

1,300 kg/m Vægt 

Artikelnr. 601 506 

GETO fenderliste 40 
Anvendes til beskyttelse af ladsider under af- og pålæsning 
 
 
 
 

Materiale Hård slagfast PVC 
3000 mm 
 

1,500 kg/m Vægt 

Artikelnr. 601 510 

GETO fenderliste 37 
Let model med spor til skjult befæstigelse 
Til bræddebolte M8 
Anvendes til beskyttelse af ladsider under af- og pålæsning 
 
 

Materiale Hård slagfast PVC 
3000 mm 
 

1,030 kg/m Vægt 

Længde 

Længde 

Længde 



33-16 Lunikvej 32, DK-2670 Greve Telefon: +45 43600966 Telefax: +45 43690219 eMail: info@titgemeyer.dk Internet: www.titgemeyer.dk 

KA
T3

3_
DK

(1
0/

16
) 

Tekniske specifikationer er retningsgivende og uden garanti! Ret til ændringer forbeholdes. 

Rambukprofiler 

Artikelnr. 601 470 

GETO rambukprofil 60 
Med spor til befæstigelse 
Plads til 5 x 30 mm båndstål 
 
 
 

Materiale Gummi 
2600 mm 
 

Tilbehør 
601 471 
661 822 
 

 
 
 

9,360 kg/stk Vægt 

 
 
 

Artikelnr. 601 471 

Bolt M8 x 60 med T-hoved 
 
 
 
 
 

Materiale Forzinket stål 
 
 

Tilbehør 
601 470 
661 822 
 

 
 
 

0,300 kg/stk Vægt 

 

 

 

Længde 



KA
T3

3_
DK

(1
0/

16
) 

Lunikvej 32, DK-2670 Greve Telefon: +45 43600966 Telefax: +45 43690219 eMail: info@titgemeyer.dk Internet: www.titgemeyer.dk 33-17 

Tekniske specifikationer er retningsgivende og uden garanti! Ret til ændringer forbeholdes. 

Rambukprofiler 

Artikelnr. 601 480 

GETO Delta rambukprofil 22 
Til beskyttelse af bagrammer, ramper, vægge og lign. 
 
Kan leveres i fixe længder og forboret. Minimumantal må forventes 
 
 

Materiale Gummi 
10000 mm 
 

Tilbehør 
 
 
 

 
 
 

0,600 kg/m Vægt 

 
 
 

Artikelnr. 601 485 

GETO Delta rambukprofil 52 
Til beskyttelse af bagrammer, ramper, vægge og lign. 
 
Kan leveres i fixe længder og forboret. Minimumantal må forventes 
 
 

Materiale Gummi 
2600 mm 
 

Tilbehør 
 
 
 

 
 
 

2,000 kg/m Vægt 

 
 
 

Artikelnr. 601 490 

GETO Delta rambukprofil 70 
Til beskyttelse af bagrammer, ramper, vægge og lign. 
 
Kan leveres i fixe længder og forboret. Minimumantal må forventes 
 
 

Materiale Gummi 
2600 mm 
 

Tilbehør 
 
 
 

 
 
 

3,000 kg/m Vægt 

 
 
 

Længde 

Længde 

Længde 



33-18 Lunikvej 32, DK-2670 Greve Telefon: +45 43600966 Telefax: +45 43690219 eMail: info@titgemeyer.dk Internet: www.titgemeyer.dk 

KA
T3

3_
DK

(1
0/

16
) 

Tekniske specifikationer er retningsgivende og uden garanti! Ret til ændringer forbeholdes. 

Rambukprofiler 

Artikelnr. 601 495 

GETO Delta rambukprofil 95 
Til beskyttelse af bagrammer, ramper, vægge og lign. 
 
Kan leveres i fixe længder og forboret. Minimumantal må forventes 
 
 

Materiale Gummi 
2600 mm 
 

Tilbehør 
 
 
 

 
 
 

7,000 kg/m Vægt 

 
 
 

Længde 



KA
T3

3_
DK

(1
0/

16
) 

Lunikvej 32, DK-2670 Greve Telefon: +45 43600966 Telefax: +45 43690219 eMail: info@titgemeyer.dk Internet: www.titgemeyer.dk 33-19 

Tekniske specifikationer er retningsgivende og uden garanti! Ret til ændringer forbeholdes. 

Rullefendere 

Rullefender 
Vandret model med 1 rulle 
Montage med 4 stk M12 x 30 mm bolte. Medfølger. 
 
Bemærk ! Mindstesalg: 2 stk 
 

Materiale Hus i sølveloxeret aluminium 
Rulle i rød polyurethan (PU) 
Endekapper i sort plast 

Bredde Højde Dybde Vægt Artikelnr.  

[mm] [mm] [mm] [kg/stk]  

75 90 93 0,900 601 150 

Belastning 

[daN] 

8000 

Rullefender 
Vandret model med 1 rulle 
Montage med 4 stk M12 x 30 mm bolte. Medfølger. 
 
 
 

Materiale Hus i sølveloxeret aluminium 
Rulle i rød polyurethan (PU) 
Endekapper i sort plast 

Bredde Højde Dybde Vægt Artikelnr.  

[mm] [mm] [mm] [kg/stk]  

140 90 93 1,800 601 151 

Belastning 

[daN] 

8000 

Rullefender 
Vandret model med 1 rulle 
Montage med 4 stk M12 x 30 mm bolte. Medfølger. 
 
 
 

Materiale Hus i sølveloxeret aluminium 
Rulle i rød polyurethan (PU) 
Endekapper i sort plast 

Bredde Højde Dybde Vægt Artikelnr.  

[mm] [mm] [mm] [kg/stk]  

205 90 93 2,700 601 152 

Belastning 

[daN] 

8000 



33-20 Lunikvej 32, DK-2670 Greve Telefon: +45 43600966 Telefax: +45 43690219 eMail: info@titgemeyer.dk Internet: www.titgemeyer.dk 

KA
T3

3_
DK

(1
0/

16
) 

Tekniske specifikationer er retningsgivende og uden garanti! Ret til ændringer forbeholdes. 

Rullefendere 

Artikelnr. 033 005 

Rullefender 
Vandret model med 4 ruller 
 
 
 
 

Materiale Hus i galvaniseret stål 
Aksel i forzinket stål 
 

9,300 kg/stk Vægt 

Artikelnr. 033 001 

Rullefender 
Vandret model med 2 ruller 
 
 
 
 

Materiale Hus i galvaniseret stål 
Aksel i forzinket stål 
 

4,700 kg/stk Vægt 

Rulle 
Til rullefender 
Med indstøbt stålrør 
 
 
 

Længde L Diameter ød Materiale Vægt Artikelnr.  

[mm] [mm]  [kg/stk]  

80 100 Gummi 0,950 033 008 

130 100 Gummi 1,505 033 009 



KA
T3

3_
DK

(1
0/

16
) 

Lunikvej 32, DK-2670 Greve Telefon: +45 43600966 Telefax: +45 43690219 eMail: info@titgemeyer.dk Internet: www.titgemeyer.dk 33-21 

Tekniske specifikationer er retningsgivende og uden garanti! Ret til ændringer forbeholdes. 

Slidsprofiler 

Artikelnr. 518 140 

Slidsprofil 
 
 
 
 
 

Materiale Ubehandlet aluminium 
5000 mm 
 

Tilbehør 
511 199 
591 903 
 

 
 
 

0,515 kg/m Vægt 

 
 
 

Artikelnr. 518 141 

Slidsprofil 
 
 
 
 
 

Materiale Eloxeret aluminium 
5000 mm 
 

Tilbehør 
511 199 
591 903 
 

 
 
 

0,515 kg/m Vægt 

 
 
 

Længde 

Længde 



33-22 Lunikvej 32, DK-2670 Greve Telefon: +45 43600966 Telefax: +45 43690219 eMail: info@titgemeyer.dk Internet: www.titgemeyer.dk 

KA
T3

3_
DK

(1
0/

16
) 

Tekniske specifikationer er retningsgivende og uden garanti! Ret til ændringer forbeholdes. 

Anlægsprofiler 

Artikelnr. 599 101 

Anlægsprofil 
 
 
 
 
 

Materiale Gummi 
25 m 
 

Tilbehør 
518 140 
518 141 
 

 
 
 

0,460 kg/m Vægt 

 
 
 

Artikelnr. 599 110 

Anlægsprofil 
 
 
 
 
 

Materiale Gummi 
25 m 
 

Tilbehør 
518 140 
518 141 
 

 
 
 

0,515 kg/m Vægt 

 
 
 

Længde 

Længde 



KA
T3

3_
DK

(1
0/

16
) 

Lunikvej 32, DK-2670 Greve Telefon: +45 43600966 Telefax: +45 43690219 eMail: info@titgemeyer.dk Internet: www.titgemeyer.dk 33-23 

Tekniske specifikationer er retningsgivende og uden garanti! Ret til ændringer forbeholdes. 

Anslagsplader 

Anslagsplade 

Anslagsplade 

 
 
 
 
 

A B C D E Vægt Artikelnr.  
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [kg/stk]   

 200 65 10 35 50 0,345 207 580 

A B C D E Vægt Artikelnr.  
     Antal Ø   

[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [stk] [mm] [kg/stk]   

260  70 20 150 35 4 7,0 0,615 207 570 

260 90 10 150 50 4 7,0 0,550 207 571 

260 90 20 150 50 4 9,0 0,800 207 572 

600 84 25 500 50 4 9,0 2,080 207 574 

Hul 

A B C Hul Vægt Artikelnr.  
   Antal Ø   

[mm] [mm] [mm] [stk] [mm] [kg/stk]   

50 50 14 1 7,0 0,045 207 582 

140 50 15 2 7,0 0,180 207 583 

Materiale Plastdækket stålplade 

Materiale Stålplade indstøbt i gummi 

Anslagsplade 

Materiale Stålplade indstøbt i gummi 



33-24 Lunikvej 32, DK-2670 Greve Telefon: +45 43600966 Telefax: +45 43690219 eMail: info@titgemeyer.dk Internet: www.titgemeyer.dk 

KA
T3

3_
DK

(1
0/

16
) 

Tekniske specifikationer er retningsgivende og uden garanti! Ret til ændringer forbeholdes. 

M C D Kugletype Fastnøgle Vægt Artikelnr.  

[mm] [mm] [mm]   [kg/stk]  

M8 65 14,8 Hexagon kugle Fastnøgle 14 0,045 067 452 000 

M8 30 14,8 Hexagon kugle Fastnøgle 14 0,033 067 403 100 

M10 60 14,8 Hexagon kugle Fastnøgle 14 0,054 067 454 000 

M12 63 14,8 Hexagon kugle Fastnøgle 16 0,068 067 456 000 

M16 75 14,8 Glat kugle Fastnøgle 22 0,132 067 460 000 

M20 100 14,8 Glat kugle  0,245 067 464 000 

A H Max. belastning Vægt Artikelnr.  

[mm] [mm] [KN] [kg/stk]  

30 17 300 - 067 443 

40 19 500 - 067 444 

50 21 500 0,029 067 445 

80 23 1000 0,068 067 446 

Maskinsko 

Fod i forstærket nylon 
Materiale Base i forstærket nylon 

Sål i skridsikker gummi 

Tilbehør 067 452 000 
067 452 100 
067 454 000 

067 456 000 
067 460 000 
067 464 000 

Bolt 
Materiale Forzinket stål 

Tilbehør 067 443 
067 444 
067 445 

067 446 
 
 



KA
T3

3_
DK

(1
0/

16
) 

Lunikvej 32, DK-2670 Greve Telefon: +45 43600966 Telefax: +45 43690219 eMail: info@titgemeyer.dk Internet: www.titgemeyer.dk 33-25 

Tekniske specifikationer er retningsgivende og uden garanti! Ret til ændringer forbeholdes. 

Type A B M E Max. belastning Max. forskydning Hårdhed Vægt Artikelnr.  

 [mm] [mm] [mm] [mm] [KN] [KN] [Shore A - DIN53505] [kg/stk]  

MM 13 10 M5 10 15 2 60±5 - 067 000 

MM 15 15 M4 14 15 2 60±5 0,008 067 001 

MM 20 10 M6 16 36 3 60±5 0,016 067 002 

MM 20 15 M6 16 34 4 60±5 0,017 067 003 

MM 20 20 M6 16 34 2 60±5 - 067 004 

MM 20 25 M6 16 24 2 60±5 0,016 067 005 

MM 20 30 M6 16 24 5 60±5 0,022 067 006 

MM 25 15 M6 18 35 5 60±5 0,022 067 007 

MM 25 20 M6 18 45 5 60±5 0,028 067 008 

MM 25 20 M8 20 45 5 60±5 0,035 067 009 

MM 25 25 M6 18 40 5 60±5 0,033 067 010 

MM 25 30 M6 18 34 3 60±5 0,036 067 011 

MM 25 30 M8 20 34 3 60±5 - 067 012 

MM 30 20 M8 23 66 9 60±5 0,053 067 013 

MM 30 30 M8 20 61 7 60±5 0,061 067 014 

MM 30 40 M8 20 55 5 60±5 0,065 067 015 

MM 40 20 M8 23 63 12 60±5 0,078 067 016 

MM 40 30 M8 23 98 15 60±5 0,105 067 017 

MM 40 30 M10 28 98 15 60±5 0,096 067 018 

MM 40 35 M8 23 88 13 60±5 - 067 019 

MM 40 40 M10 28 107 13 60±5 0,127 067 020 

MM 50 20 M10 28 168 21 60±5 - 067 021 

MM 50 30 M10 28 158 19 60±5 0,152 067 022 

MM 50 40 M10 28 143 17 60±5 0,171 067 023 

MM 50 45 M10 28 136 16 60±5 0,192 067 024 

MM 50 50 M10 28 133 13 60±5 - 067 025 

MM 60 50 M10 35 199 24 60±5 0,288 067 026 

MM 75 25 M12 37 382 89 60±5 - 067 027 

MM 75 40 M12 37 377 79 60±5 0,435 067 028 

MM 75 50 M12 37 372 69 60±5 - 067 029 

MM 100 40 M16 42 685 99 60±5 0,909 067 030 

MM 100 50 M16 42 560 99 60±5 - 067 031 

MM 100 55 M16 42 635 79 60±5 - 067 032 

Vibrationsdæmpere type MM 

Type MM 
Med 2 gevindtappe 

Tekniske data 

Materiale SBR gummi 
Metaldele i forzinket stål 
 



33-26 Lunikvej 32, DK-2670 Greve Telefon: +45 43600966 Telefax: +45 43690219 eMail: info@titgemeyer.dk Internet: www.titgemeyer.dk 

KA
T3

3_
DK

(1
0/

16
) 

Tekniske specifikationer er retningsgivende og uden garanti! Ret til ændringer forbeholdes. 

Type A B M E Max. belastning Max. forskydning Hårdhed Vægt Artikelnr.  

 [mm] [mm] [mm] [mm] [KN] [KN] [Shore A - DIN53505] [kg/stk]  

MF 15 15 M4 14 15 3 60±5 - 067 040 

MF 20 15 M6 16 34 3 60±5 0,017 067 041 

MF 20 20 M6 16 29 2 60±5 0,018 067 042 

MF 20 25 M6 16 19 2 60±5 0,021 067 043 

MF 20 30 M6 16 15 2 60±5 - 067 044 

MF 25 15 M6 18 40 6 60±5 0,023 067 045 

MF 25 20 M6 18 45 5 60±5 0,029 067 046 

MF 25 25 M6 18 40 4 60±5 - 067 047 

MF 30 20 M8 23 66 9 60±5 0,045 067 048 

MF 30 30 M8 23 61 7 60±5 0,055 067 049 

MF 30 40 M8 23 54 5 60±5 0,059 067 050 

MF 40 20 M8 23 88 16 60±5 0,073 067 051 

MF 40 30 M8 23 98 15 60±5 0,091 067 052 

MF 40 30 M10 28 98 15 60±5 - 067 053 

MF 40 35 M8 23 88 13 60±5 0,095 067 054 

MF 40 40 M10 28 108 13 60±5 0,123 067 055 

MF 50 20 M10 28 169 21 60±5 0,121 067 056 

MF 50 30 M10 28 159 20 60±5 - 067 057 

MF 50 40 M10 28 144 18 60±5 0,146 067 058 

MF 50 50 M10 28 134 14 60±5 0,187 067 059 

MF 60 50 M10 35 200 24 60±5 0,273 067 060 

MF 75 40 M12 37 378 78 60±5 0,367 067 061 

MF 75 50 M12 37 373 68 60±5 0,465 067 062 

MF 100 40 M16 42 686 98 60±5 0,844 067 063 

MF 100 50 M16 42 660 98 60±5 0,844 067 064 

MF 100 55 M16 42 636 78 60±5 - 067 065 

F 

[mm] 

4 

6 

6 

6 

6 

6 

6 

6 

8 

8 

8 

8 

8 

10 

8 

10 

10 

10 

10 

10 

10 

12 

12 

16 

16 

16 

Vibrationsdæmpere type MF 

Type MF 
Med 1 gevindtap og 1 indvendig gevind 

Tekniske data 

Materiale SBR gummi 
Metaldele i forzinket stål 
 



KA
T3

3_
DK

(1
0/

16
) 

Lunikvej 32, DK-2670 Greve Telefon: +45 43600966 Telefax: +45 43690219 eMail: info@titgemeyer.dk Internet: www.titgemeyer.dk 33-27 

Tekniske specifikationer er retningsgivende og uden garanti! Ret til ændringer forbeholdes. 

Type A B M F Max. belastning Max. forskydning Hårdhed Vægt Artikelnr.  

 [mm] [mm] [mm] [mm] [KN] [KN] [Shore A - DIN53505] [kg/stk]  

FF 15 15 M4 4 15 2 60±5 - 067 070 

FF 20 20 M6 6 20 2 60±5 0,017 067 071 

FF 20 25 M6 6 18 2 60±5 - 067 072 

FF 20 30 M6 6 16 2 60±5 - 067 073 

FF 25 20 M6 6 45 5 60±5 0,024 067 074 

FF 25 25 M6 6 42 4 60±5 0,027 067 075 

FF 25 30 M6 6 35 3 60±5 - 067 076 

FF 30 20 M8 8 66 9 60±5 0,039 067 077 

FF 30 30 M8 8 61 8 60±5 0,041 067 078 

FF 30 40 M8 8 54 5 60±5 0,053 067 079 

FF 40 30 M8 8 98 15 60±5 0,084 067 080 

FF 40 30 M10 10 98 15 60±5 - 067 081 

FF 40 35 M8 8 108 13 60±5 - 067 082 

FF 40 40 M10 10 108 13 60±5 - 067 083 

FF 50 30 M10 10 169 19 60±5 - 067 084 

FF 50 40 M10 10 144 17 60±5 0,150 067 085 

FF 50 50 M10 10 134 13 60±5 0,202 067 086 

FF 60 50 M10 10 200 24 60±5 0,250 067 087 

FF 75 40 M12 12 378 78 60±5 0,387 067 088 

FF 75 50 M12 12 373 68 60±5 0,426 067 089 

FF 100 50 M16 16 660 98 60±5 0,749 067 090 

FF 100 55 M16 16 636 78 60±5 - 067 091 

Vibrationsdæmpere type FF 

Type FF 
Med 2 indvendige gevind 

Tekniske data 

Materiale SBR gummi 
Metaldele i forzinket stål 
 



33-28 Lunikvej 32, DK-2670 Greve Telefon: +45 43600966 Telefax: +45 43690219 eMail: info@titgemeyer.dk Internet: www.titgemeyer.dk 

KA
T3

3_
DK

(1
0/

16
) 

Tekniske specifikationer er retningsgivende og uden garanti! Ret til ændringer forbeholdes. 

Type A B M E Max. belastning Hårdhed Vægt Artikelnr.  

 [mm] [mm] [mm] [mm] [KN] [Shore A - DIN53505] [kg/stk]  

PM 15 15 M4 14 10 60±5 0,005 067 100 

PM 20 10 M6 16 16 60±5 - 067 101 

PM 20 15 M6 16 18 60±5 0,013 067 102 

PM 20 20 M6 16 18 60±5 - 067 103 

PM 20 25 M6 16 18 60±5 - 067 104 

PM 20 30 M6 16 16 60±5 - 067 105 

PM 25 15 M6 18 29 60±5 0,017 067 106 

PM 25 20 M6 18 29 60±5 0,020 067 107 

PM 25 20 M8 20 29 60±5 0,023 067 108 

PM 25 25 M6 18 29 60±5 0,023 067 109 

PM 25 30 M6 18 29 60±5 - 067 110 

PM 30 20 M8 20 42 60±5 0,031 067 111 

PM 30 30 M8 20 38 60±5 0,042 067 112 

PM 30 40 M8 20 38 60±5 - 067 113 

PM 40 20 M8 23 57 60±5 0,113 067 114 

PM 40 30 M8 23 75 60±5 0,071 067 115 

PM 40 30 M10 28 75 60±5 - 067 116 

PM 40 35 M8 23 75 60±5 0,146 067 117 

PM 40 40 M10 28 75 60±5 - 067 118 

PM 50 20 M10 28 117 60±5 0,097 067 119 

PM 50 30 M10 28 117 60±5 0,106 067 120 

PM 50 40 M10 28 117 60±5 0,143 067 121 

PM 50 45 M10 28 117 60±5 0,141 067 122 

PM 60 50 M10 37 169 60±5 0,210 067 123 

PM 75 25 M12 37 265 60±5 0,221 067 124 

PM 75 40 M12 37 265 60±5 0,300 067 125 

PM 75 50 M12 37 265 60±5 - 067 126 

PM 100 50 M16 42 471 60±5 0,719 067 127 

PM 100 40 M16 42 471 60±5 0,621 067 128 

Vibrationsdæmpere type PM 

Type PM 
Med 1 gevindtap 

Tekniske data 

Materiale SBR gummi 
Metaldele i forzinket stål 
 



KA
T3

3_
DK

(1
0/

16
) 

Lunikvej 32, DK-2670 Greve Telefon: +45 43600966 Telefax: +45 43690219 eMail: info@titgemeyer.dk Internet: www.titgemeyer.dk 33-29 

Tekniske specifikationer er retningsgivende og uden garanti! Ret til ændringer forbeholdes. 

Type A B M E Max. belastning Max. forskydning Hårdhed Vægt Artikelnr.  

 [mm] [mm] [mm] [mm] [KN] [KN] [Shore A - DIN53505] [kg/stk]  

MS 12 15 M4 10 3 0,8 60±5 0,005 067 220 

MS 25 20 M6 18 50 3 60±5 0,024 067 222 

MS 40 30 M8 20 80 6 60±5 0,069 067 224 

MS 40 30 M8 20 100 8 60±5 0,080 067 226 

D 

[mm] 

7 

10 

19 

27 

Type A B M E Max. belastning Hårdhed Vægt Artikelnr.  

 [mm] [mm] [mm] [mm] [KN] [Shore A - DIN53505] [kg/stk]  

CN 25 30 M6 18 18 60±5 0,020 067 200 

CN 30 36 M8 23 25 60±5 0,032 067 202 

CN 40 60 M8 23 28 60±5 - 067 204 

CN 50 50 M10 28 54 60±5 0,121 067 206 

CN 50 64 M8 35 50 60±5 - 067 206 064 

CN 75 70 M12 37 117 60±5 0,308 067 208 

CN 100 85 M16 42 330 60±5 0,686 067 210 

Vibrationsdæmpere type CN & MS 

Type CN 
Konisk model 

Tekniske data 

Materiale SBR gummi 
Metaldele i forzinket stål 
 

Type MS 
Med 2 gevindtappe 

Tekniske data 

Materiale SBR gummi 
Metaldele i forzinket stål 
 

Med 1 gevindtap 



33-30 Lunikvej 32, DK-2670 Greve Telefon: +45 43600966 Telefax: +45 43690219 eMail: info@titgemeyer.dk Internet: www.titgemeyer.dk 

KA
T3

3_
DK

(1
0/

16
) 

Tekniske specifikationer er retningsgivende og uden garanti! Ret til ændringer forbeholdes. 

Type M B C S E F G H Max. belastning Hårdhed Vægt Artikelnr.  

 [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [KN] [Shore A - DIN53505] [kg/stk]  

SC 16,5 72 92 3,0 44 10,5 110 130 343 60±5 0,490 067 352 

SC 24,4 95 119 4,0 48 16,5 160 190 641 60±5 1,008 067 354 

SC/D M10 50 62 2,0 30 8,5 85 100 214 60±5 0,168 067 356 

SC/D M16 72 92 3,0 44 10,5 110 130 343 60±5 - 067 358 

SC/D M24 92 119 40, 48 16,5 160 190 641 60±5 - 067 360 

Vibrationsdæmpere type SC og SC/D 

Type SC og SC/D 
Med montagehul eller isvejst møtrik 

Tekniske data 

Materiale SBR gummi 
Metaldele i forzinket stål 
 

 



KA
T3

3_
DK

(1
0/

16
) 

Lunikvej 32, DK-2670 Greve Telefon: +45 43600966 Telefax: +45 43690219 eMail: info@titgemeyer.dk Internet: www.titgemeyer.dk 33-31 

Tekniske specifikationer er retningsgivende og uden garanti! Ret til ændringer forbeholdes. 

 



33-32 Lunikvej 32, DK-2670 Greve Telefon: +45 43600966 Telefax: +45 43690219 eMail: info@titgemeyer.dk Internet: www.titgemeyer.dk 

KA
T3

3_
DK

(1
0/

16
) 

Tekniske specifikationer er retningsgivende og uden garanti! Ret til ændringer forbeholdes. 

TITGEMEYER Skandinavien A/S 
Lunikvej 32 
2670 Greve 
Danmark 
  

Telefon: +45 4360 0966 
Telefax: +45 4369 0219 
E-mail: info@titgemeyer.dk 
  

www.titgemeyer.dk 


